





К 50-летию освобождения Алтая от колчаковщины

ЭТИХ ДНЕЙ НЕ СМОЛКНЕТ СЛАВА



ЭТОЙ фотографии много лет. Упрямо сжатые губы, взгляд широко раскрытых глаз, словно пытающийся увидеть сквозь годы наш сегодняшний день...

роатнее всего, сразу же после его формирования. По-разному одеты шахтеры: в солдатских шинелях и папахах, в тужурках и сибирских треухах...

Алтай и Монголию пробирается в Туркестан, где держалась Советская власть, чтобы собраться с силами и, вновь вернувшись, разгромить белогвардейщину, освободить родные края.

С боями продвигался отряд из Кулундинских степей и далеким и неизведанным горным отрогом. Много белогвардейцев полегло от красногвардейских пуль. Но отряд тянул. Горы не дали желанного отдыха.

Зимно, Волчихе, Борсовскому... Алтай поднимался на борьбу с колчаковскими бандами. Выступление против Советской власти чехословацкого корпуса, кулацкие мятежи, в результате которых большая часть территории Сибири оказалась в руках белогвардейцев...



В. ЛИСИНСКИЙ

В БЛОКНОТ ЛЕКТОРУ-МЕЖДУНАРОДНИКУ ПРОТИВ ЗАСИЛИЯ МОНОПОЛИЙ

В последнее время мировая общественность с все возрастающим интересом следит за событиями в странах Латинской Америки. И не без оснований.

9 октября 1968 года в Перу и власти пришло правительство, свергнувшее режим Беллуэте Терри. Ныне эту дату в стране отметили как «День национального достоинства».

Перуанские власти отчетливо понимают, что все их мероприятия встретит самое жестокое сопротивление империализма. Выступая по радио и телевидению по случаю годовщины существования нынешнего режима, президент Альваро Альба, что «враг еще не повержен, война не завершена».

МОСКВА ВСТРЕТИЛА ГЕРОЕВ

СОФИЯ. (ТАСС). Под крупными заголовками «Москва приветствует звездных героев», «Космический праздник москвичей» газеты публикуют подробную информацию о торжественной встрече семи советских космонавтов.

отчеты о торжествах в столице Советского Союза. Печать особо подчеркивает слова Л. И. Брежнева о том, что Советский Союз рассматривает космические исследования как великую задачу познания и практического освоения сил и законов природы в интересах человека.

ВОНН. (ТАСС). «Советский Союз может строить космические станции», — под таким заголовком газета «Зюддойче цайтунг» публикует сообщение о торжественной встрече в Москве советских космонавтов.

РЕШЕНИЕ СЕНАТА

ВАШИНГТОН. (ТАСС). Сенат конгресса США одобрил 49 голосами против 24 законопроект, направленный на ослабление ограничений на торговлю с Советским Союзом и другими социалистическими странами.

СИЛЬНЫЕ ДУХОМ

Недавно в ДРВ побывал корреспондент австрийской газеты «Фольксштамме» Отто Янечек. Предлагаем вниманию читателей сокращенный перевод его репортажей.

вонления деревни, хозяйства рыбаков. Оказывается, они уже построили флотилию новых судов и починили несколько старых. На них они ходят в море, но вылавливать удается лишь мелкую рыбу.

ПРИЗЫВ К ЕВРОПЕЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОСТИ

ВАРШАВА. (ТАСС). В здании близ Варшавы состоялось заседание организационного комитета Европейской комиссии за безопасность и сотрудничество в Европе, в работе которого участвовали представители 20 европейских стран.

ПОЛОЖЕНИЕ В ЛИВАНЕ

НИКОЗИЯ. (ТАСС). Последние события в Ливане вызвали глубокую озабоченность в арабском мире. Как известно, еще в апреле нынешнего года в Бейруте и других городах страны состоялись мощные демонстрации в поддержку палестинских партизан.

ДОРОГА НОМЕР 1

Дорога номер 1 — основная транспортная артерия Вьетнама, соединяющая Ханой с Сайгоном. Она была построена еще при французских колонизаторах, и на ней до сих пор кое-где сохранялись указатели расстояний на французском языке.

У РЫБАКОВ НЯНЧАТИ

Маленький Тхи Минь Ланг стоит у кровати и удивленно смотрит в объектив моей камеры. Ему всего три года. Своих родителей он знал лишь три дня. Они погибли от американской бомбы.

В джунглях буржуазной «демократии»

ИМПЕРИЯ ГАНГСТЕРОВ

«Если я когда-нибудь нарушу это клятву, пусть я сгорю, как эта бумага», — провозгласил гангстер в то время, пока на его ладони горит картина с изображением на религиозную тему.

связанные с конгрессом Корнейлиусом Галлахером. Монополизм и вандальство — неизбежный продукт пресловутой американской «демократии» и системы «свободного предпринимательства».

Встречаем колонну грузовых автомобилей, идущих на север. Машин, замаскированных уже высокими ветвями, медленно передвигаются от одной воронки к другой. Водители охотно делают остановки у разрушенных мостов. Под их устоями можно хоть на время укрыться от невысокого цалых лучей солнца, к тому же есть вода.

Отто ЯНЕЧЕК, австрийский журналист. Вена—Ханой.

В. ГЕРАСИМОВ, политический обозреватель «Алтайской правды».

В. БОРОДИН. (ТАСС).

